



УКРАЇНА

**СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**XXVI СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ**  
**РІШЕННЯ**

від 29 вересня 2022 року

Стрий

№ 1316

**Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Стрийської міської ради**

Розглянувши клопотання фізичних осіб про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та керуючись ст.ст.12, 22, 38, 83, 116, 118, 121, 122, 184 Земельного кодексу України, ст.50 Закону України «Про землеустрій», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 13.06.2022 року №202, відмовити громадянці Стасів Вірі Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1100 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Підгірці, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Підгірці, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Стасів Віри Іванівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Підгірці передбачена, як територія виробничої забудови.

2. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 13.06.2022 року №205, відмовити громадянці Бойко Олені Григорівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Підгірці, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному

плану населеного пункту с. Підгірці, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Бойко Олени Григорівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Підгірці передбачена, як територія виробничої забудови.

3. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 13.06.2022 року №206, відмовити громадянину Монтошко Олегу Ігоровичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Стриганці, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Стриганці, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Монтошко Олега Ігоровича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Стриганці передбачена, як територія зелених насаджень загального користування.

4. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 28.04.2022 року №132, відмовити громадянці Петрів Ользі Олексіївни у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Кавсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Кавсько, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Петрів Ольги Олексіївни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Кавсько передбачена, як територія для городництва і знаходиться в охоронній зоні кладовища.

5. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 28.04.2022 року №123, відмовити громадянину Петриву Володимирі Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Кавсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Кавсько, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Петрива Володимира Івановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Кавсько

передбачена, як територія для городництва і знаходиться в охоронній зоні кладовища.

6. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 28.04.2022 року №128, відмовити громадянину Петриву Івану Григоровичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Кавсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Кавсько, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Петрива Івана Григоровича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Кавсько передбачена, як територія для городництва і знаходиться в охоронній зоні кладовища.

7. Відмовити громадянину Пилипіву Роману Богдановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 1,5000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Комарів, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по наступній причині, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Пилипіва Романа Богдановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, зарезервована з метою оформлення права комунальної власності для сінокосіння і випасання худоби (для створення громадського пасовища) відповідно до рішення Стрийської міської ради №461 від 24 червня 2021 року.

8. Відмовити громадянці Венгрин Софії Василівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 1,9900 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Комарів, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по наступній причині, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Венгрин Софії Василівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, зарезервована з метою оформлення права комунальної власності для сінокосіння і випасання худоби (для створення громадського пасовища) відповідно до рішення Стрийської міської ради № 461 від 24 червня 2021 року.

9. Відмовити громадянину Венгріну Ярославу Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 1,9900 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Комарів, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по наступній причині, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Венгрина Ярослава Івановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, зарезервована з метою

оформлення права комунальної власності для сінокосіння і випасання худоби (для створення громадського пасовища) відповідно до рішення IX сесії VIII демократичного скликання Стрийської міської ради № 461 від 24 червня 2021 року.

10. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 01.09.2022 року №283, відмовити громадянину Воробяку Ярославу Васильовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,00637 га для будівництва індивідуальних гаражів, яка знаходиться за адресою: вул. Вокзальна, 148, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Воробяка Ярослава Васильовича встановлено, що відповідно до Генерального плану м. Стрия, на зазначеній території не передбачена гаражна забудова.

11. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.09.2022 року №250, відмовити громадянину Федорківу Михайлу Ігоровичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Львівська, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Федорківа Михайла Ігоровича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви відповідно до Генерального плану м. Стрия, визначена як територія житлової багатоквартирної забудови.

12. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.09.2022 року №288, відмовити громадянці Дмитрів Вікторії Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0500 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Шевченка, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Дмитрів Вікторії Іванівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану м. Стрия передбачена як територія блокованої житлової квартирної забудови.

13. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.09.2022 року №287, відмовити громадянину Скоблику Роману Петровичу

у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Скоблика Романа Петровича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану смт. Дашава передбачена, як територія садибної житлової забудови на поза розрахунковий період.

14. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови міської ради (М.Дмитришин) та постійну депутатську комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В.Бурій).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**